

逆天了 钢管舞父女档 全球唯一组合



这对父女搭档一起跳钢管舞，动作包括翻筋斗、后空翻、站在彼此身体上保持平衡等。

据英国媒体报道，全球第一对、也是目前唯一的钢管舞父女档，勇于征战，终于在英国的一项全国性比赛中夺冠。报道称，24岁的哈泽·罗伯兹和50岁的戴维·罗伯兹大约在3年前各自发展自己的钢管舞嗜好，浑然不知对方也有同样爱好。在得知彼此的嗜好后，两人决定成立组合一起表演，并表示双方关系因此更紧密。

不过，很多网友对此表示，想到自己与父亲一起跳钢管舞的画面“就哆嗦”。

起初：担心别人的眼光

已经是5个小孩父亲的戴维坦承，刚开始跳父女档双人钢管舞时有点担心外界的眼光。

“刚开始我怀疑这会不会有点怪，因为钢管舞给人的印象就是这样，但我们的表演项目根本不是这样。”他说，“这是真正力与美的运动，我们合作无间，有很多乐趣，这才是重点。”

如今：不管别人怎么想

虽然，开始这一舞蹈生涯时，父女两人都不是特别自信的舞者，如今他们的表现越来越好、越来越自信。戴维说：“下一场你可能会看到我翻筋斗。”

“我知道我不能失手漏接，否则她妈妈会宰了我。”戴维还表示：“刚开始，我以为我们是全英国唯一的钢管舞父女档，后来在钢管舞圈闯荡后，才发现我们是全世界唯一的父女档。”

戴维称，他不管别人怎么

想。“我50岁，身体健康，我发现了自己过去浑然不觉的肌肉。我找到很多乐趣。应该有更多爸爸跟我一样。”

四处征战，拿下冠军

哈泽说：“我非常喜欢和爸爸一起表演，如果你相信别人不会把你摔了，那相信爸爸就没错了。我一直是个乖乖女，很多人觉得这很奇怪，其实一点也不会。”

这对父女四处征战，7月4日，他们在项全国性比赛的二人项目中拿下首个冠军。此外，这对父女搭档还将在10月4日参加在伯明翰举行的英国双人钢管舞锦标赛。

对于这对父女组合，有网友评论说，让人感觉太怪了。网友LilleMy的评论说：现在钢管舞可能变成一项“运动”，不过还是带有很多性方面的含义，而且大部分还是裸露上身的舞者在酒吧里面跳。说到要跟老爸一起跳，就是No。（据信息时报）



陶醉了 毕业典礼上求婚



据英国《镜报》报道，近日，在英国南安普顿大学的硕士毕业典礼上，来自中国大陆的男学生应史译（Shiyi Ying 音译）向中国台湾女子欧语嫣（Yu-Yen Ou 音译）当场求婚（见上图）。

据悉，应史译和欧语嫣都是南安普顿大学商学院的硕士研究生。在学位授予仪式上，应史译获得学校的特许，将欧语嫣邀请到台上进行真情告白，并献上钻戒。现场所有人都向这对新人表示祝贺。

该大学副校长唐·努特比姆表示，这是他出席毕业典礼25年来，第一次遇到如此浪漫的场景。

（据环球网）

凌乱了 不知孩子爸是谁

一般寻人启事都是贴着失踪者的照片，美国有这样一名妇女，竟拿着手绘的图画寻找自己孩子的父亲。

据外媒报道，一位母亲近日焦急万分，因为她近期意外怀孕，却想不起来孩子的生父是谁、长什么样。她只好让年幼的大儿子画出当时与她生活的男子模样，并将孩子的手绘图作为寻人启事的“照片”。

这位母亲在接受当地媒体采访时称，希望能通过儿子的图画找到这个男人。她认为孩子图画中描绘了该男子的一切特征，包括鹰钩鼻、小眼睛及眼角的皱纹。

这位母亲称，自己是墨西哥裔美国人，这名男子曾告诉她，他是一个商人，来自中东。但男子在与她生活没多久后就突然消失了。这名妇女在社交网上公布了这幅手绘图，并写道：“如果有人认出他，请告诉他，我们的宝贝孩子快出生了。”（据中新网）

糗大了 逗狗狗玩 拜登嘴唇被弄伤



拜登的下嘴唇上有一块硬币大小的瘀伤。

媒体日前发现，美国副总统拜登的下嘴唇上有一块淤青。拜登办公室方面就此解释称，拜登是在逗自家宠物狗玩时受的伤。

当地时间20日，拜登现身白宫东翼，出席美国残疾人法案签署25周年纪念活动。在活动期间，拜登并未讲话，而是一直微笑着站在总统奥巴马旁边。

细心的记者发现，拜登的下嘴唇上有一块硬币大小的淤青，伤势看上去并不严重。拜登办公室方面称，这块瘀伤是拜登在逗宠物狗玩时造成的。

据介绍，拜登家饲养了一只名叫“冠军”的德国牧羊犬。这只宠物狗经常会在副总统官邸举行的公共活动中出现。（据中新网）

新闻简报

●日本新版防卫白皮书渲染“中国威胁” 日本政府21日批准2015年版防卫白皮书，鼓吹安保法案和日美同盟的必要性，借海洋问题渲染所谓的“中国威胁”，为日本谋求成为军事大国张目。白皮书称，日本周边安保环境越发严峻，一国单独应对日益困难。白皮书宣称中国在东海、南海活动日趋活跃可能导致“不可预测的危险事态”。

●美国正式向伊拉克交付首批4架F-16战机 伊拉克与美国20日在伊拉克北部拜莱德空军基地举行首批4架F-16战机交付仪式。美方正式交付伊拉克从美国采购的第一批4架F-16战斗机。这4架F-16战机将于近期投入伊军在安巴尔省的大规模军事行动。伊拉克此前向美国订购了36架F-16战机。（据新华社）

恒大地产 销售再创新高

鸟瞰图



恒大地产，全国销售位居前列

步入7月，2015年上半年各大行业的上半年总结报告也纷纷出炉，在楼市方面，2015年上半年陆续迎来政策层面的各种利好，全国楼市明显回暖。全国房企十强恒大集团上半年销售超871亿，仅6月单月销售超248亿元。有望提前完成年销售1500亿的任务。

品牌实力超强的恒大集团，是中国标准化运营的精品地产领跑者。领先的现代化大型地产综合开发企业。在全国50多个主要城市拥有大型房地产项目100多个，是中国在建工程面积大、进入省会城市多、拥有多处地产储备量的房地产企业。

选择恒大海口湾，见证实力与品质

超高的销售额，离不开恒大地产强大的品质与完善的服务，现如今在置业选择中，购房者普遍存在“该买什么样的房子”

这一共同问题，选择楼盘时，房源质量往往也很关键。所以，选择一个实力雄厚的知名房企，才值得购房者信赖。恒大·海口湾延续了恒大集团的实力与品质，优质的产品结合人性化的设计风格，促使海口湾销量的不断攀升。

就恒大地产而言，作为“精品地产领跑者”其在全国150多个城市的300多个项目皆秉持精品生活的理念，所有住宅项目均按豪宅标准为普通住宅项目设计园林及规划配套，并以全屋精装修交楼，所用材料绝大部分为国内外知名品牌产品。这充分证明：品牌就是力量、实力见证品质。恒大·海口湾所带来的不仅仅是实力与竞争力的结合，更是十八年品牌的沉淀，恒大·海口湾将赋予我们新的审美眼光，新的商业生机。

绝美南国风光，醉享一湾倾城

品质与实力兼顾的同时，地段与环境的选择不决定生活的品质，恒大·海口

湾，位于美丽的国际旅游岛——海南省的省会海口市中心，雄踞海口主城区国贸CBD与西海岸黄金分割点，毗邻百亩滨海休闲广场，背靠世贸中心，西邻秀英国际港口，距1400亩绿林万绿园仅一步之遥。地理位置优越，交通畅达，距离海口火车站15分钟左右路程，到美兰国际机场也仅需20分钟左右车程。得天独厚，其区域价值不可估量。

度假式瞰海公寓，采用国际先进建筑设计，为海口湾片区营造优美的城市天际线，树立海口城市新名片，不可复制的一线海景资源，自然风光旖旎，最美绝版海岸，醉美一湾倾城！

项目现在正热销57m²珍品滨海小户，超大景观阳台，户户观海，全国同步火爆认购额外93折，还送2000~3500元/m²奢华精装，珍席火速递减中，热购专线0898-36333555